

全力推进项目投资百日会战

三亚疾控中心新区项目开工

位于吉阳区动漫路,总建筑面积约15680平方米,预计2019年9月竣工 将成为全市及琼南地区疾病预防控制工作的重要基地

本报讯(记者 陈人波)8月23日上午,借三亚2017年项目投资百日会战的东风,位于吉阳区动漫路的市疾控中心新区建设项目开工奠基。

市疾控中心有关负责人介绍,该项目是我省我市2017年重点项目,是集疾病预防控制、卫生监测检验与评价、科研培训与指导、健康教育与促进、突发公共卫生事件处置与救灾防病为一体的琼南地区重点疾病预防机构。项目建设总投资约1.3亿元,用地面积为10578平方米,主要建设内容为检验检测中心、门诊楼及综合大楼。总建筑面积约15680平方米(含地下室建筑面积约3180平方米,门诊楼及综合大楼一层西侧设备用房建筑面积655平方米),停车位161个(地上68个,地下93个)。工程项目预计2019年9月份竣工。

据了解,由于市疾控中心场地局限,造成不少基础性的疾病预防控制功能无法完善,需要拓展改建,建立起具备一定规模的先进系统性工程,充分完善多种疾病预防控制功能,并不断得到发展,以强大的预防控制手段保障人民群众的身体健康,力促我市公共卫生事业与国际化热带滨海旅游城市建设同步发展。

在当日上午举行的开工奠基典礼



市疾控中心新区建设项目效果图。

上,市疾控中心有关负责人表示,随着三亚国际化热带滨海旅游城市的发展和城镇化进程的加快,我市将面临越来越多的新公共卫生问题和疾病预防控制压力,疾病预防控制工作将

迎来更多的挑战,任重而道远。项目建成后,市疾控中心将建立起较高水平的检验检测中心,成为全市及琼南地区疾病预防控制工作的重要基地,为我市疾病预防控制事业的发展提

供良好的发展环境,同时将充分发挥我市疾病预防控制专业机构的技术和人才优势,提高卫生检验检测、疾病预防控制水平,更好地满足人民群众的需求。

崖州区进行项目投资百日会战动员

全力打造三亚新的经济增长极

本报讯(记者 林志猛)8月23日晚上,三亚日报记者从崖州区召开的项目投资百日会战动员大会上获悉,崖州区2017年固定资产投资项目年度投资计划68.26亿元,1-7月份累计完成投资27.74亿元,完成年度投资计划的40.6%,低于序时进度17.7个百分点。崖州区将通过加大力度推进政府投资项目,进一步加大社会投资项目服务协调力度等措施全力以赴打好项目投资百日会战。

三亚日报记者还在会上了解到,

崖州区2017年固定资产投资项目共64个,其中新开工项目37个、续建项目18个、竣工项目9个。

崖州区将采取以下措施确保完成百日会战期间投资任务:一是加大力度推进政府投资项目。二是进一步加大社会投资项目服务协调力度。三是采取有效措施,促进计划新开工项目如期开工建设。四是积极与市统计局对接,将材料齐全的项目办理入库。五是各单位业务人员加强项目建设知识的学习,掌握投资项目基本建设程

序。会议指出,从现实的角度看,崖州区今年的固定资产投资项目涉及到科技、教育、医疗、旅游等产业,以及道路基础设施建设等方面,这些项目与崖州区经济社会发展以及百姓民生息息相关,抓好这些项目建设,是不断完善崖州区基础设施建设、打造三亚新的经济增长极、建设繁荣新崖州的重要保障。

会议要求,各级领导干部继续发扬示范带头作用,主动靠前,做到一线

指挥、蹲点督战,按照投资计划表的工作范围和职责,多方协调,着力解决项目建设中的实际困难和问题,积极做好项目前期、征地拆迁和建设等工作,确保项目投资建设顺利推进。

崖州区委书记、市创意产业园工委委书记林有焜要求从六方面下工夫:一要明确差距,补齐短板;二要树立信心,扛起担当;三要认清形势,铆劲后发;四要加强沟通,做好对接;五要加大督查,严肃问责;六要展望明年,储备项目。

将旅游道路打造成旅游景观路

三亚年内将完成16条道路绿化彩化

本报讯(记者 汪慧珊)桃红色的鸡蛋花、金黄色的海南洒金榕、橙红色的龙船花、紫红色的三角梅、绿色的蔓花生……8月22日下午,三亚日报记者在靠近鹿回头风景区的鹿岭路上看到,整条道路经过绿化、彩化和美化后让人耳目一新。记者从市园林环卫局了解到,为营造良好的旅游环境,全面推进全域旅游建设,三亚对全市16条旅游道路进行绿化、彩化和美化,力争在年内完成以绕城高速为骨干的多条城市道路的改造,将旅游道路打造成旅游景观路。

据介绍,16条将被绿化、彩化和美化的道路分别为301医院海南分院至蜈支洲岛码头路段、海棠湾海岸大道、海棠湾湾坡路至江林路、海棠湾龙海路、海榆东线海棠湾至亚龙湾段、亚龙湾连接线、鹿岭路及南边海路、新城西路、新城东路、机场路和海虹路、御海路、三环路凤凰机场段、凤凰路、水蛟路、海榆西线和绕城高速互通段。

目前,301医院海南分院至蜈支洲岛码头路段、三环路凤凰机场段、凤凰路、水蛟路、龙海路、鹿岭路及南边海路、绕城高速互通段等7条道路已全面进场施工;新城西路、新城东路等6条道路已进场或即将开始进场清表工作;海榆东线海棠湾至亚龙湾段、御海路等3条道路正在推进前期工作,准备进场清表。

301医院海南分院至蜈支洲岛码头路段是本次旅游道路绿化彩化项目的改造路段之一。三亚日报记者在现场看到,经过一个多月的施工,现在道路两侧原来杂草丛生、尘土乱堆的景象不复存在,取而代之的是一排排整齐划一的景观树木。

“301医院海南分院至蜈支洲岛码头路段的行道树主要是选择盾柱木和铁木木,背景树选择羊蹄角、火焰树、木棉树等既可以观叶又可以观花的植物,把这条路设计成色彩比较丰富,绿树成荫、繁花似锦的一条景观大道。”市园林环卫局副调研员王凤



上图:凤凰路旁的绿化带。 蒙明珠 摄



左图:工人正在进行绿植养护。 本报记者 汪慧珊 摄

山介绍,道路全长4.8公里,建设及改造面积约22万平方米,主要建设内容包括土方、绿化彩化种植、铺装、园林给水、园建等,计划种植开花乔木4268株,已种植2534株;计划种植开花灌木10035株,已种植6000株;计划种植开花地被13423株,已种植5086株;计划种植其他开花地被2.2万平方米,已种植1.1万平方米。这一路段的绿化、彩化、美化工作预计8月底完工。

“三亚通过这两年的‘双修’,道路两旁的绿量明显增加。但有些道路路缺花不缺绿,城市的道路需要我们

种植一些彩色的乔木、灌木和地被,或者通过种植开花的植物来提高道路品质,吸引游客和市民的眼球。”王凤山说,此次道路景观改造,三亚坚持把旅游道路当作景观大道建设,注重道路绿化层次及色彩,突出植株的绿化、彩化、美化功能,做到建一条、绿一线、美一路。

市园林环卫局局长张作壮介绍,三亚高度重视全域旅游中“线”的打造,此次道路景观提升以绕城高速为骨干,将与其连接的街道、乡村道路纳入其中进行绿化、彩化和美化改造,逐一打造成旅游景观路。

(上接一版)

“将村民的事记在心里,当作自己的事,村民对他十分信赖,感觉就像老朋友一样。”椰林缘民宿的负责人黎国才介绍,其花了200多万元打造的特色民俗旅馆,有40多间特色客房,在春节期间,一天收入有几万元。装修不到一年时间,就要被征收,很不情愿。在房屋安置方案还不明确的情况下,要不是谭博诗主任“出面”,他还不愿意清点、丈量房屋。

博厚港湾的房东刚开始也不支持征收工作。谭博诗这样说服房东:大家都是街坊邻里,有的村民月收入几万,有些村民家门口连路都没有,每次开车回家都得将车停放在很远的地方,然后再走路回家。村里规划滞后、杂乱无章,养猪场恶臭扑鼻,环境脏乱差,后续发展动力明显不足。

亚龙湾第二通道(一期)打通后,村里将得到重新规划,村民会得到安置,将会给整个博厚村带来新的商机。目前进出亚龙湾度假区的道路仅有亚龙湾路和六盘路,均为单向2车道公路,交通不便。亚龙湾急需开辟第二通道,以缓解旅游高峰期交通压力。届时,进出亚龙湾的车流不需要全部汇集在迎宾路中段,将大大减轻迎宾路交通压力。交通便利了,自然引来更多市民、游客前来游玩。根据预测,亚龙湾第二通道的建成,能为迎宾路分担30%交通量。

借助博后打造“5A级”美丽乡村的东风,村民都能在家门口吃上旅游饭。设身处地为村民着想,尽心尽力为村民谋发展。“晓之以情,动之以理,用细心与耐心打开了村民的心结。”在谭博诗的推动下,55户村民支持房屋丈量,28天完成亚龙湾第二通道(一期)清点丈量工作。黎国才说,现在遇到困难,都要找谭博诗“指点迷津”,谭博诗总能求有求必应。久而久之,谭博诗就成了村民的知心好友。

记者从市交通局获悉,亚龙湾第二通道(一期)道路全长约6717米(隧道长约600米),宽为30—50米,设置双向4—6车道,设计速度为50公里/小时,道路等级为城市次干路。主要建设内容包括道路工程、桥梁工程、交通工程、隧道工程、给排水工程、电气工程、绿化工程等。

据悉,亚龙湾第二通道(一期)8月初完成了勘察、设计、施工总承包招投标工作。现正与勘察单位、监理单位、设计和施工单位签订合同。待设计单位出具施工图并经审核通过后,施工单位进场施工。

海南推行网上办理生育服务证 只需鼠标点一点 生育服务证送到家

登录海南省卫计委网站 (www.wst.hainan.gov.cn)



点击进入海南省卫生和计划生育公共事务办理场景式服务大厅

选择办理事项(目前暂时开通一孩、二孩生育登记)

点击“在线受理”

输入男女双方身份证号码,点“下一步”

依照提示窗口填写相关内容

点击“申请”(网上登记申请结束)

制图:五木

本报讯(记者 吴英模)“我是在网上申办的,第三天就拿到了,省时省力。”8月23日上午,三亚市天涯区一位28岁准妈妈陈女士顺利拿到了生育服务证,还有半年,她的宝宝将来到这个世上。

全面二孩政策放开后,办理生育服务证的人也越来越多。为进一步提高卫生计生部门的办事效率和服务能力,根据海南省卫计委的统一安排,海南已在全省推行“网上办理生育服务证”,让群众在办理生育服务证的时候少跑路、不折腾。

三亚市卫计委家庭发展与流动人口计生服务管理科科长邢中正介绍,网上办理生育服务证目前只接受男女双方皆是初婚对象,步骤为:登录海南省卫计委网站(www.wst.hainan.gov.cn)→点击进入场景式服务→点击进入海南省卫生和计划生育公共事务办理场景式服务大厅→选择办理事项(目前暂时开通一孩、二孩生育登记)→点击“在线受理”→输入男女双方身份证号码,点“下一步”→依照提示窗口填写相关内容→点击“申请”(网上登记申请结束)。

邢中正告诉三亚日报记者,网上登记申请信息提交成功后,页面将生成“申请单号”,用于申请人通过“生育服务证办理状态查询”。事项办结后,申请人预留的联系手机将会收到反馈短信,受理机构审核通过可以取证,审核不通过则申请人需持双方身份证、结婚证到现场申请。

“我的证是天涯区便民服务中心取的,离家很近。”陈女士说,原本想选择“送证上门”服务,但考虑到时间较长,最后选择了“自取”。记者了解到,网上办理生育服务证取证方式有“自取”和“送证上门”两种。选择“自取”的,申请人在收到办结短信后可到就近计生办取证;选择“送证上门”的,需要申请人填写送证地址、联系人、联系电话,地址可选到行政村、门牌号等详细地址信息需手工填写。办结后,由当地专干送证上门。

邢中正介绍,目前网上办理生育服务证的市民,可到天涯区、吉阳区、海棠区、崖州区和育才生态区,以及南田居、南滨居、南新居、立才居、南岛居便民服务中心领取,下一步计划在完善村(居)硬件的基础上把取证地点逐步下放到村(居)一级,让群众在家门口即可取证。

Table with 4 columns: Monitoring Point, PM2.5, SO2, AQI Level. Data for Heilong, Hebei, Hainan Bay, etc.

Table with 5 columns: Bath, Water Quality, Water Temp, High Tide Time, Low Tide Time. Data for Sanya Bay, etc.

推进“双修”建设精品城市